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                       El   Consejo   de   Gobierno   del    Régimen    Especial   de   Galápagos   en   convenio  con  el    

          Instituto    Nacional     de    Estadística    y    Censos (INEC)   realizó    entre    Octubre    y     Diciembre     

          el levantamiento   de  datos   de  la  Primera   Encuesta   de   Condiciones  de   Vida   realizada  en  la 

          Provincia Insular Galápagos.

                      En  el  caso  de   la  parroquia  rural  Floreana  se  recabó  información  de  todos  los  hogares  

          de   ésta  jurisdicción.  En   la   presente   publicación   se   pone   al   alcance   de   los   usuarios  los 

          principales resultados obtenidos.

          PRESENTACIÓN
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Crecimiento poblacional de la Isla desde 1990

Hombre Mujer
64 40
57 31
64 45
57 44

Composición porcentual Hombre - Mujer  de la Isla

Pirámide Poblacional de (Floreana 2001) Pirámide Poblacional de (Floreana 2006)

Fuente TOTAL
Censo (de Hecho) 1990 104
Censo (de Hecho) 2001 88
Censo (de Derecho) 2006* 109
ECV 2009 101

Pirámide Poblacional de (Floreana 2009)
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61.5%
38.5%

Hombre

Mujer

64,8%

35,2%

Hombre

Mujer

58.7%41.3%

Hombre

Mujer

56.4%
43.6%

Hombre

Mujer

Censo 1990 Censo 2001 Censo 2006 ECV 2009

La  Encuesta  de  Condiciones  de  Vida  hace
estimaciones de población de personas que 
viven  en  hogares  (aunque  sean  unitarios). 
Pero  no  considera  a  turistas  o  población  
en  cuarteles  militares,  instituciones 
religiosas, etc. 

En  los  censos  si  se  incluye  la  población 
flotante.

-12% -9% -6% -3% 0% 3% 6% 9% 12%

Mujer Hombre

12%        9%          6%          3%

De 75 años o más
De 70 a 74 años
De 65 a 69 años
De 60 a 64 años
De 55 a 59 años
De 50 a 54 años
De 45 a 49 años
De 40 a 44 años
De 35 a 39 años
De 30 a 34 años
De 25 a 29 años
De 20 a 24 años
De 15 a 19 años
De 10 a 14 años

De 5 a 9 años
De 0 a 4 años

-12% -9% -6% -3% 0% 3% 6% 9% 12%

Mujer Hombre

12%        9%          6%       3%   -12% -9% -6% -3% 0% 3% 6% 9% 12%

Mujer Hombre

De 75 años o más
De 70 a 74 años
De 65 a 69 años
De 60 a 64 años
De 55 a 59 años
De 50 a 54 años
De 45 a 49 años
De 40 a 44 años
De 35 a 39 años
De 30 a 34 años
De 25 a 29 años
De 20 a 24 años
De 15 a 19 años
De 10 a 14 años

De 5 a 9 años
De 0 a 4 años

12%        9%         6%         3%
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Eliminación de basura

Eliminación de basura Frecuencia Porcentaje

Servicio Municipal 27 90.0%

La queman 3 10.0%

Total 30 100%

Obtención de agua (Fuente primaria) 

Obtención del agua Frecuencia Porcentaje

Red pública 28 93.4%

Agua lluvia 1 3.3%

Otro 1 3.3%

Total 30 100%

Otras fuentes de abastecimiento de agua (Fuente secundaria)

Otras fuentes de 

abastecimiento de agua
Frecuencia Porcentajes

Bidones 5 16.7%

Grieta 1 3.3%

Agua de lluvia 5 16.7%

Otros 1 3.3%
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Los  hogares  que  utilizan  otra fuente  de  abastecimiento de  
agua  como   bidones,  agua   de  grietas   y   agua  de lluvia, lo 
utilizan para uso doméstico.

Servicio Municipal La queman

90.0%

10.0%

Eliminación de basura

Bidones Grieta Agua de lluvia Otros

16.7%

3.3%

16.7%

3.3%

Otras fuentes de abastecimiento de agua

Todas las viviendas que reciben red pública, la reciben de forma 
irregular. Los 2 hogares que no reciben red pública, su principal 
forma de abastecimiento es agua de lluvia u otros. Red pública Agua lluvia Otro

93.4%

3.3% 3.3%

Obtención de agua

El  agua  que  proviene  de  red  pública  para Floreana es agua 

dulce.
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Percepción de la calidad del agua de la red pública

Percepción de la calidad 

del agua de la red pública
Frecuencia Porcentaje

Muy buena 2 7.1%

Buena 14 50.0%

Regular 10 35.7%

Mala 2 7.1%

Total 28 100.0%

Percepción de la calidad de agua de bidón

Percepción de la calidad 

de agua bidón
Frecuencia Porcentaje

Muy buena 1 20.0%

Buena 3 60.0%

Mala 1 20.0%

Total 5 100.0%

Tratamiento de agua para beber

Tratamiento de agua  

para beber
Frecuencia Porcentaje

Ninguno, tal como la 

obtienen
4 13.3%

La hierven 16 53.3%

Le hechan cloro 5 16.7%

La filtran 2 6.7%

Compran agua y la tratan 1 3.3%

Compran agua y la 

consumen sin tratar
2 6.7%

Total 30 100.0%                       
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13.3%

53.3%

16.7%

6.7%

3.3%
6.7%

Tratamiento de agua para beber

La hierven Le hechan 
cloro

Muy buena Buena Mala

20.0%

60.0%

20.0%

Percepción de la calidad de agua bidón

Muy buena Buena Regular Mala

7.1%

50.0%

35.7%

7.1%

Percepción de la calidad de agua de la red pública

Ninguno, t
al como la 
obtiienen

La filtran
Compran
agua y la 
consumen
sin tratar

Compran
agua y la 

tratan
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Otras fuentes de energía

Otras fuentes de energía Frecuencia Porcentaje

Gas 24 80.0%

Velas 15 50.0%

Carbón 2 6.7%

Combustible* 30 100.0%

Leña 1 3.3%

*gasolina, diesel o kerex (no para uso de vehículo)

Gasto Promedio mensual del hogar en energía eléctrica

Galápagos $ 22 Floreana $ 14

San Cristobal $ 20

Isabela $ 17

Santa Cruz $ 24

Tipo de combustible para cocinar

Tipo de combustible para 

cocinar
Frecuencia Porcentaje

Gas 29 96.7%

Leña / carbón 1 3.3%

Total 30 100.0%
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Gasto Promedio en Energia Electrica por 

cantones

Gasto Promedio en Energia 

Eléctrica Isla Floreana

*gasolina, diesel o kerex (no para uso de vehículo)

Gas

Velas

Carbón

Combustible*

Leña

80.0%

50.0%

6.7%

100.0%
3.3%

Otras fuentes de energía

Galápagos San Cristobal Isabela Santa Cruz

$ 22 $ 20
$ 17

$ 24

Gasto Promedio mensual del hogar en energía 
eléctrica por cantones

Floreana

$ 14

Gasto Promedio mensual 
del hogar en energía 

eléctrica  Isla Floreana

Gas Leña / carbón

96.7%

3.3%

Tipo de combustible para cocinar
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Equipamiento del hogar

Equipamiento del Hogar Frecuencia Porcentaje

TV color 27 90.0% 10.0%

DVD 13 43.0% 57.0%

Equipo de sonido 18 60.0% 40.0%

Refrigerador 21 70.0% 30.0%

Cocina 23 76.7% 23.3%

Licuadora 23 76.7% 23.3%

plancha 21 70.0% 30.0%

Hogares y Tecnología

Hogares y Tecnología Frecuencia Porcentaje

Tv Cable 0 0.0%

Internet 0 0.0%

celular 30 100.0%

Computador 11 36.7%
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TV color

DVD

Equipo de sonido

Refrigerador

Cocina

Licuadora

plancha

90.0%

43.0%

60.0%

70.0%

76.7%

76.7%

70.0%

10.0%

57.0%

40.0%

30.0%

23.3%

23.3%

30.0%

Equipamiento del hogar

Tiene No Tiene

Tv Cable Internet celular Computador

0.0% 0.0%

100.0%

36.7%

Hogares y Tecnología
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Población de 0 a 11 años de edad según lugar de nacimiento 

Población de 0 a 11 años 

de edad según lugar de 

nacimiento 

Frecuencia Porcentaje

Isla Floreana 3 9.1%

Otra Isla 20 60.6%

Ecuador Continental 10 30.3%

Otro país 0 0.0%

Total 33 100.0%

Población de 0 a 11 años de edad según lugar de inscripción

Población de 0 a 11 años 

de edad según lugar de 

inscripción

Frecuencia Porcentaje

Isla Floreana 9 27.3%

Otra Isla 18 54.5%

Ecuador Continental 6 18.2%

Otro país 0 0.0%

Total 33 100.0%

Población con capacidades diferentes (Toda la población de Floreana)

Población con 

capacidades diferentes
Frecuencia Porcentaje

Sí 1 1.0%

No 100 99.0%

Total 101 100.0%
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Isla Floreana Otra Isla Ecuador 
Continental

Otro país

9.1%

60.6%

30.3%

0.0%

Población de 0 a 11 años de edad según lugar de nacimiento 

Isla Floreana Otra Isla Ecuador 
Continental

Otro país

27.3%

54.5%

18.2%

0.0%

Población de 0 a 11 años de edad según lugar de inscripción

Sí No

1.0%

99.0%

Población con capacidades diferentes
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Población migrante 

Migración Frecuencia Porcentajes

No migrante 21 30.0%

Migrante 49 70.0%

Total 70 100.0%

Razones de migración

Razones de migración Frecuencia Porcentaje

Laborales 12 54.5%

Familiares 8 36.4%

Otras razones 2 9.1%

Total 22 100.0%

Promedio de personas en el hogar 

Infantes* 0.33

Niños/as* 0.93

Adolescentes* 0.13

Adultos/as mayores* 0.17

Personas en el hogar* 3.37

*Infantes: 2 años o menos de edad.

*Niños/as: De 2 a 12 años de edad.

*Adolescentes: De 13 a 18 años.

*Adultos mayores: De 65 o más años de edad.
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Promedio de personas en el hogar

No migrante Migrante

30.0%

70.0%

Población migrante

Laborales Familiares Otras razones

54.5%

36.4%

9.1%

Razones de migración

Las razones de migración es consultada a personas que en 
el  momento   de  la  entrevista   tenía   menos  de  un  año 
viviendo en  Floreana. 
El      54,5     por     ciento     han     migrado    por    razones 
laborales,  mientras  que  el  36,4  por  ciento han migrado 
debido  a  razones  familiares.  Solo  un 9,1  por ciento han 
migrado por otras razones.

La población migrante es calculada para los habitantes de  
10 años  o  más.  En  Floreana,  el   70  por   ciento   de  los 
habitantes  son  población  migrante,  es  decir ,  el 70 por 
ciento de la población de Floreana nacieron en otro lugar.

Floreana,  hay  0,33  infantes  en  promedio  por  cada  hogar  (0,33 ----->1), para 
poder  tener una interpretación mas clara de esta cifra se multiplica por 3 ambos 
valores  lo  que  dá  como  resultado  que   hay  aproximadamente  1  infante  por  
cada  3 hogares.
Para el caso de adolescentes  y  adultos mayores, el factor  a multiplicar  es  10, y 
podemos decir que hay en promedio 1 adolescente  y 1 adulto mayor por cada 10 
hogares.
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Jefaturas masculinas y femeninas  con sus respectivas edades promedios

Jefaturas y edad 

promedio
Porcentajes

Jefes de hogar  Hombres 26 86.7%

Promedio de la edad de 

los hombres        (Jefes de 

hogar)

42

Jefes de hogar mujeres 4 13.3%

Promedio de la edad de 

las mujeres                 (Jefes 

de hogar)

45

Índice de dependencia demográfica 

Lugar
Índice de 

dependencia 

demográfica
Galápagos 55.6% Floreana 65.6%

Área Urbana 54.2%

Área Rural 64.2%

Cantón

Índice de 

dependencia 

demográfica

San Cristóbal 54.0%

Isabela 57.3%

Santa Cruz 56.2%
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Índice de dependencia 

demográfica

Jefes de hogar  Hombres Jefes de hogar mujeres

86.7%

13.3%

Jefaturas masculinas y femeninas

Dependencia demográfica
Permite  conocer  la carga  económica que tiene la población activa. Se obtiene de la relación entre la población dependiente (personas 
menores de 15 y mayores de 65 años)  sobre la población activa (personas entre los 15 y 64 años) por cada 100 habitantes.

En Floreana, el indicador de dependencia demográfica alcanzo el 65,6 por ciento, lo  que indica que por cada 10 personas  alr ededor de 
seis  son  dependientes  demográficamente  de  los potencialmente activos, similar comportamiento se presenta para la poblaci ón rural  
de Galápagos.

Galápagos Área Urbana Área Rural

55.6%
54.2%

64.2%

Índice de dependencia demográfica 

Floreana

65.6%

Índice de dependencia 
demográfica 
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Estado civil de la población de 12 años y más

Estado Civil Frecuencia Porcentaje

Unión libre 15                        22.1%

Casado 30                        44.1%

Soltero 16                        23.5%

Separado 2 2.9%

Divorciado 1                          1.5%

Viudo 4                          5.9%

Total 68                        100.0%

Autodefinición étnica de la población de 12 años y más

Autodefinición étnica Frecuencia Porcentaje

Indígena 2                          2.9%

Mestizo 42                        61.8%

Blanco 18                        26.5%

Negro 2 2.9%

Mulato 4                          5.9%

Total 68                        100.0%

Idioma de la población de 12 años y más

Idioma Frecuencia Porcentaje

Español 98                        100.0%
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Unión libre Casado Soltero Separado Divorciado Viudo

22.1%

44.1%

23.5%

2.9% 1.5%
5.9%

Estado civil de la población de 12 años y más

En Floreana, el mayor porcentaje de habitantes  son 
casados, lo que representa el 44,1 por ciento.

Indígena Mestizo Blanco Negro Mulato

2.9%

61.8%

26.5%

2.9%
5.9%

Autodefinición étnica

En Floreana,  el 100 por ciento de la población de 12 años o 
más habla Español comúnmente.
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Programa o Servicio de desarrollo Infantil

Niños y niñas menores de 5 años que asiste a un programa o servicio de desarrollo infantil 

Programa de desarrollo 

Infantil
Frecuencia Porcentaje

No asiste 16                        100%

Complemento o reemplazo principal de la leche materna de niños y niñas menores de 5 años

Complemento Frecuencia Porcentaje

Leche de vaca no 

pasteurizada
1 6.2%

Leche de tarro 7 43.9%

Otras leches 1 6.2%

Coladas, avenas 1 6.2%

Aguas aromáticas 1 6.2%

Sopas 5 31.3%

Total 16 100.0%

Control del niño sano

Niños y niñas menores de 5 años que no tuvieron problemas de salud pero que fueron llevados a 

chequearse por un agente de salud

Control del niño sano Frecuencia Porcentaje

Se controlaron 9 56.3%

No se controlaron 7 43.7%

Total 16 100.0%
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6.2%

43.9%

6.2% 6.2% 6.2%

31.3%

Complemento o reemplazo principal de la leche materna de niños y 
niñas menores de 5 años

Se controlaron No se controlaron

56.3%
43.7%

Niños y niñas menores de 5 años que no tuvieron problemas de 
salud pero que fueron llevados a chequearse por un agente de 

salud

En Floreana,  el 100 por ciento de los niños/as menores de 5 
años no asisten a  un programa de desarrollo infantil.
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Cobertura de vacunas en niños y niñas menores de 5 años 

Cobertura de vacunas Vacunados Porcentaje

Vacuna contra la 

tubercolosis BCG*
16 100.0%

Vacuna contra la 

poliomielitis OPV*
10 71.4%

Vacuna contra el 

sarampión, rubéola y 

paperas SRP*

14 100.0%

*(BCG)  Niños y niñas menores de cinco años que recibieron la dosis.

*(OPV)  para niños y niñas entre 12 y 59 meses que recibieron las tres dosis y refuerzos.

*(SRP)  Niños y niñas entre 12 y 59 años que recibieron la única dósis.

Presencia de enfermedades diarréicas agudas (EDA),  tratamiento, agente de salud y lugar de atención

EDA

Niños y niñas menores de 5 años que tienen presencia de enfermedades diarréicas agudas (EDA)

Presencia de EDA Frecuencia Porcentaje

Presencia de EDA 2 12.5%

Sin Presencia de EDA 14 87.5%

Total 16 100.0%
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100.0%

71.4%

100.0%

Cobertura de vacunas en niños y niñas menores de 5 años

Vacuna contra el sarampión, rubéola y paperas SRP*

Vacuna contra la poliomielitis OPV*

Vacuna contra la tubercolosis BCG*

Presencia de EDA Sin Presencia de EDA

12.5%

87.5%

Niños y niñas menores de 5 años que tienen presencia 
de enfermedades diarréicas agudas (EDA)

Con esta sigla  se  denomina a  la  enfermedad  diarréica  aguda, algunas personas  especialmente  en el área rural  la 
conocen como asientos o flojera de estómago.  Para considerar que un niño/a tiene EDA; el periodo de referencia de 
presencia de enfermedad son las dos semanas previas a la entrevista.
(Manual del encuestador ECV-Galápagos 2009-2010)
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Tratamientos en niños y niñas menores de 5 años que tienen presencia de enfermedades diarréicas agudas (EDA)

Tratamiento EDA Frecuencia Porcentaje

Medicamentos 2 100.0%

Agente de salud Frecuencia Porcentaje

Médico 2 100.0%

Niños y niñas menores de 5 años que son atendidos según lugar de atención

 por problemas de enfermedades diárreicas agudas (EDA) 

Lugar de atención Frecuencia

Subcentro del MSP* 1

Casa o domicilio 1

Total 2

*(MSP) Ministerio de salud pública 

Presencia de enfermedades respiratorias agudas (IRA), tratamiento, agente de salud y lugar de atención

IRA

Niños y niñas menores de 5 años que tienen presencia de infecciones  respiratorias agudas (IRA) 

Presencia de IRA Frecuencia Porcentaje

Presencia de IRA 12 75.0%

Sin Presencia de IRA 4 25.0%

Total 16 100.0%
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Presencia de IRA Sin Presencia de IRA

75.0%

25.0%

Niños y niñas menores de 5 años que tienen presencia de 
infecciones respiratorias agudas (IRA)

Con  esta  sigla  se denomina  a  la  infección  respiratoria  aguda. Incluye todos  los  problemas respiratorios como 
gripe, tos, bronquitis,tosferina, difteria, pulmonía, neumonía,bronconeumonía, etc. Para considerar que un niño/a 
tiene IRA; el periodo de referencia de presencia de enfermedad son las dos semanas previas a la entrevista.
(Manual del encuestador ecv-Galápagos 2009-2010)

En  Floreana,  los  dos  niños  que  presentaron enfermedades  diárreicas  fueron  tratados  por  médicos  y se utilizo medicamentos 
para su tratamiento.
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Tratamiento en niños menores de 5 años que tienen presencia de infecciones respiratorias agudas (IRA)

Tratamiento Frecuencia Porcentaje

Medicamentos 10 83.3%

Remedios caseros 2 16.7%

Total 12 100.0%

Niños y niñas menores según agente  de atención por problemas de  infecciones respiratorias agudas (IRA)

Agente de atención Frecuencia Porcentaje

Médico 7 58.3%

Usted mismo 5 41.7%

Total 12 100.0%

Niños y niñas menores de 5 años que son atendidos según lugar de atención por problemas respiratorias  agudas (IRA)

Lugar de atención Frecuencia Porcentaje

Establecimientos Públicos 6 85.7%

Establecimientos Privados 1 14.3%

Total 7 100.0%
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Medicamentos Remedios caseros

83.3%

16.7%

Tratamiento en niños menores de 5 años que tienen presencia 
de infecciones  respiratorias agudas (IRA) 

Establecimientos 
Públicos

Establecimientos 
Privados

85.7%

14.3%

Niños y niñas menores de 5 años que son atendidos según lugar 
de atención por problemas respiratorias agudas (IRA)

Médico Usted mismo

58.3%
41.7%

Niños y niñas menores de 5 años según agente de atención 
por infecciones respiratorias agudas (IRA)) 

En   Floreana,   la   mayoría  de  los  niños(as)  que  tuvieron 
IRA, fueron tratados con medicamentos,  porcentualmente 
representa el 83,3 por ciento.
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Desparasitación y número de veces que se ha desparasitado 

Desparasitación Frecuencia Porcentaje

Se desparasitó 69 68.3%

No se desparasitó 32 31.7%

Total 101 100.0%

Veces que se desparasitó Frecuencia Porcentaje

Una vez 37 53.6%

Dos veces 15 21.8%

Mas de dos veces 17 24.6%

Total 69 1.0001

Presencia de algún tipo de enfermedad o malestar 

Presencia de 

enfermedades 
Frecuencia Porcentaje

Presencia de enfermedad 

y/o malestar
52 51.5%

Sin Presencia de 

enfermedad y/o malestar
49 48.5%

Total 101 100.0%
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Se desparasitó No se desparasitó

68.3%

31.7%

Desparasitación y número de veces que se ha desparasitado 

Una vez Dos veces Mas de dos veces

53.6%

21.8% 24.6%

Desparasitación y número de veces que se ha desparasitado 

Presencia de enfermedad 
y/o malestar

Sin Presencia de 
enfermedad y/o malestar

51.5%

48.5%

Presencia de algún tipo de enfermedad o malestar
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Medidas adoptadas en presencia de algún tipo de enfermedad o malestar 

Medidas adoptadas Frecuencia Porcentaje

Fué o llamó a un médico 34 65.4%

Se automedicó 5 9.6%

Tomó o le dieron agua de 

remedio
1 1.9%

No hizo nada 8 15.4%

Sigue tratamiento 4 7.7%

Total 52 100.0%

Medio por el cual se trasladó en presencia de algún tipo de enfermedad o malestar 

Medio de traslado Frecuencia Porcentaje

Bus, taxi, camioneta 1 2.9%

Caminando 17 50.0%

En canoa /lancha /gabarra 12 35.3%

Avión 4 11.8%

Total 34 100.0%

Población que fue atendida por su enfermedad  o malestar según lugar de atención

Lugar de atención Frecuencia Porcentaje

Establecimientos Públicos 23 67.7%

Establecimientos Privados 10 29.4%

Otro 1 2.9%

Total 34 100.0%
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En   Floreana,    el   50   por   ciento   de  habitantes   camina 
para  acceder   a  atención médica  en  caso  de  enfermedad 
o  malestar,   mientras   que ,   el   35,3   por   ciento   toman 
canoa, lancha o gabarra.  Adicionalmente,  el 11,8 por ciento 
toman avión para acceder a atención médica.

Fué o llamó a un médico

Se automedicó

Tomó o le dieron agua de remedio

No hizo nada

Sigue tratamiento

65.4%

9.6%

1.9%

15.4%

7.7%

Medidas adoptadas en presencia de algún tipo de enfermedad 
o malestar 

Bus, taxi, camioneta CaminandoEn canoa /lancha /gabarra Avión

2.9%

50.0%

35.3%

11.8%

Medio por el cual se trasladó en presencia del algún tipo de 
enfermedad o malestar 

Establecimientos 
Públicos

Establecimientos 
Privados

Otro

67.7%

29.4%

2.9%

Población que fue atendida por su enfermedad o malestar 
según lugar de atención
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Razones por las que no se atendió por su enfermedad o malestar 

Razones por las que no se 

atendió
Frecuencia Porcentaje

Caso leve 6 33.3%

No tuvo tiempo 2 11.1%

Centro de atención queda 

lejos
3 16.7%

Falta de dinero 1 5.5%

No hay especialista 3 16.7%

Otro 3 16.7%

Total 18 100.0%

Cobertura de seguros de salud

Población que está afiliada o cubierta por algún tipo de seguro de salud

Seguros de salud Frecuencia Porcentaje

Si tiene seguro 31 30.7%

No tiene seguro 70 69.3%

Total 101 100.0%

Tipo de seguro

Seguros de salud Frecuencia Porcentaje

Seguro privado 1 3.2%

IESS 26 83.9%

Seguro ISSFA o ISSPOL 4 12.9%

Total 31 100.0%
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Caso leve

No tuvo tiempo

Centro de atención queda lejos

Falta de dinero

No hay especialista

Otro

33.3%

11.1%

16.7%

5.5%

16.7%

16.7%

Medidas adoptadas en presencia de algún tipo de enfermedad o 
malestar 

Si tiene seguro No tiene seguro

30.7%

69.3%

Población que está afiliada o cubierta por algún tipo de 
seguro de salud

Seguro privado IESS Seguro ISSFA o 
ISSPOL

3.2%

83.9%

12.9%

Tipo de Seguro
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Hábitos y prácticas de la población de 12 años y más

Hábitos deportivos 

Hábitos deportivos Frecuencia Porcentaje

Realizan deporte 37 54.4%

Promedio de horas al día 

que realiza algún deporte
1h58

No realizan deporte 31 45.6%

No realizan deporte y 

fuman 0 0.0%

No realizan deporte y 

consumen bebidas 

alcohólicas 3 9.7%

Hábitos de fumar y consumo de bebidas alcohólicas en la población de 12 años y más

Hábitos de fumar y 

consumo de bebidas 

alcohólicas

Frecuencia Porcentajes

Población que fuma 

diariamente 4 5.9%

Promedio de cigarrillos al 

día 4

Población que consume 

cerveza 15 22.1%

Promedio de días a la 

semana que consume 

cerveza 1

Población que consume 

bebidas alcohólicas*
1 1.5%

Promedio de días al mes 

que consume bebidas 

alcohólicas* 1

*no se incluye la cerveza.
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Caso leve

No tuvo tiempo

Centro de atención queda lejos

Falta de dinero

No hay especialista

65.4%

9.6%

1.9%

15.4%

7.7%

Hábitos deportivos 

Población que fuma diariamente

Población que consume cerveza

Población que consume bebidas 
alcohólicas*

5.9%

22.1%

1.5%

Hábitos de fumar y consumo de bebidas alcohólicas en la 
población de 12 años y más
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Uso de tecnología de la población de 12 años y más

Uso de la tecnología

Población que utiliza 

teléfono celular 28 41.2%

Promedio de teléfonos 

celulares 1

Población que utiliza 

internet 4 5.9%

Promedio de horas a la 

semana que utiliza 

internet 1h75

Conocimiento amplio sobre el VIH-SIDA en la población de 12 años y más 

Valoración

Conocimiento del         

VIH-SIDA
Frecuencia Porcentaje

Amplio conocimiento del 

SIDA 39 59.1%

Sin amplio conocimiento 

del SIDA
27 40.9%

Total 66 100.0%
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Amplio conocimiento 

Sin Amplio conocimiento

* SI creen que una persona puede contagiarse del SIDA a 

través de relaciones sexuales.                                                               

         *NO creen que una persona pueda contagiarse de 

SIDA a través del uso de baños públicos.                                                       

                   *SI creen que una persona puede contagiarse de 

SIDA a través del uso de jeringas usadas o transfusiones 

sanguíneas.                                                                                                    

                *NO creen que una persona pueda contagiarse de 

SIDA compartiendo cubiertos o platos de personas 
* NO creen que una persona puede contagiarse del SIDA a 

través de relaciones sexuales.                                                               

         *SI creen que una persona pueda contagiarse de SIDA 

a través del uso de baños públicos.                                                           

              *NO creen que una persona puede contagiarse de 

SIDA a través del uso de jeringas usadas o transfusiones 

sanguíneas.                                                                                                    

                *SI creen que una persona pueda contagiarse de 

SIDA compartiendo cubiertos o platos de personas 

Conocimiento sobre el VIH-SIDA 

CONTAGIO PREVENCIÓN

NO creen que una 

persona que parece 

sana tenga el virus 

del SIDA

*Si creen que una forma de 

prevención para no contraer la 

enfermedad del SIDA  es usando 

correctamente el condón.                                               

                               *Si creen que 

una forma de prevención para no 

contraer la enfermedad del SIDA 

es teniendo una sola pareja sexual 

y que esta no tenga otras parejas.
*NO creen que una forma de 

prevención para no contraer la 

enfermedad del SIDA es usando 

correctamente el condón.                     

     *No creen que una forma de 

prevención para no contraer la 

enfermedad del SIDA es teniendo 

una sola pareja sexual y que esta 

no tenga otras parejas.

SI creen que una 

persona que 

parece sana  tenga 

el virus del SIDA

Población que utiliza teléfono celular

Población que utiliza internet

41.2%

5.9%

Uso de tecnología de la población de 12 años y más

Amplio conocimiento del SIDA

Sin amplio conocimiento del SIDA

59.1%

40.9%

Conocimiento amplio sobre el VIH-SIDA en la población de 
12 años y más 
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Control prenatal

Lugar de atención del último parto (Partos ocurridos entre el 2004 y el 2009)

Lugar de atención Frecuencia Porcentaje

Establecimientos Públicos*
12 80.0%

Establecimientos 

Privados* 3 20.0%

Total 15 100.0%

*Establecimientos públicos: Hospital/MSP/IESS/FFAA/ISSPOL, Centro de  Salud MSP/IESS, Subcentro o Dispensario de Salud/IESS/MSP.

*Establecimientos privados: Hospital o Clínica/JBG, Centro de salud Privado,Consultorio Particular, Botica o Farmacia.

Agente de atención de salud en el último parto (Partos ocurridos entre el 2004 y el 2009)

Tipo del último parto (Partos ocurridos entre el  año 2004 y 2009)

Tipo del último parto Frecuencia Porcentaje

Normal sin complicación
6 40.0%

Normal con 

complicaciones 2 13.3%

Por cesárea 7 46.7%

Total 15 100.0%
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En el momento de l levantanamiento de la  investigación  en  Floreana no hubo mujeres  en estado de embarazo.

En Floreana,  el 80 por ciento de mujeres que tuvieron un parto 
entre  el 2004  y el 2009  fueron atendidas  en establecimientos 
públicos.    Mientras    que,    el    20%    fueron    atendidas    en 
establecimientos privados.

En Floreana, el 100% de mujeres que tuvieron un parto entre el 2004 y el 2009 fueron atendidas por un médico.

Normal sin 
complicación

Normal con 
complicaciones

Por cesárea

40.0%

13.3%

46.7%

Tipo del último parto
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Vacunación antitetánica y contra la rubéola

Cobertura de vacunación según tipo de vacuna  (Mujeres de 15 a 49 años)

Vacunas contra tétanos Frecuencia Porcentaje

Vacunados contra el 

tétanos 23 100.0%

Vacunas contra rubéola Frecuencia Porcentaje

Vacunados contra la 

rubéola 19 82.6%

No vacunados contra la 

rubéola 4 17.4%

Total 23 100.0%

Citología Cérvico Vaginal

Exámen de papanicolaou en mujeres de 15 a 49 años 

Examen de Papanicolaou Frecuencia Porcentajes

Sí 14 60.9%

No 9 39.1%

Total 23 100.0%

Planificación Familiar

Conocimiento de métodos anticonceptivos en mujeres de 15 a 49 años

Conocimiento Frecuencia Porcentajes

Sí 22 95.7%

No 1 4.3%

Total 23 100.0%
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Vacunados contra el tétanos

Vacunados contra la rubéola

100.0%

82.6%

Cobertura de vacunación según tipo de vacuna  (Mujeres de 
15 a 49 años)

Sí No

60.9%

39.1%

Exámen de papanicolaou

Sí No

95.7%

4.3%

Conocimiento de métodos anticonceptivos en mujeres
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Uso de Anticonceptivos en mujeres de 15 a 49 años

Uso de métodos Frecuencia Porcentaje

Usa 15 68.2%

No usa 7 31.8%

Total 22 100.0%

Método que utiliza Frecuencia Porcentaje

Píldora 5 33.3%

Condón 1 6.7%

Inyección 5 33.3%

Ligadura 4 26.7%

Total 15 100.0%

Conocimiento de la Ley de Maternidad Gratuita en mujeres de 15 a 49 años

Conocimiento Frecuencia Porcentaje

Con conocimiento 15 65.2%

Sin conocimiento 8 34.8%

Total 23 100.0%

Conocimiento según nivel 

de instrucción
Frecuencia Porcentaje

Primaria 2 13.3%

Secundaria o Superior 13 86.7%

Total 15 100.0%
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Usa No usa

68.2%

31.8%

Uso de Anticonceptivos en mujeres

Píldora

Condón

Inyección

Ligadura

33.3%

6.7%

33.3%

26.7%

Método utilizado

Con conocimiento Sin conocimiento

65.2%

34.8%

Conocimiento de la Ley de Maternidad Gratuita

Primaria Secundaria o Superior

13.3%

86.7%

Conocimiento de la Ley de Maternidad Gratuita por
Nivel de Instrucción
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Promedio de hijos nacidos vivos, durante toda su vida en mujeres de 15 a 49 años

Promedio de hijos nacidos 

vivos
3

Indicadores de Desnutrición para menores de 5 años

Definiciones operativas:

Niños y niñas menores de 5 años que presentan algún tipo de desnutrición.

Desnutrición
Desnutrición 

Crónica

Desnutrición 

Global

No presenta desnutrición 87,5%                 

(14 niños/as)

93,75%                    

    (15 niños/as)

Presenta desnutrición 12,5%            (2 

niños/as)

6,25%                     

   (1 niño/a)
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b)Desnutrición Crónica: Es la alteración de la talla/edad (T/E) bajo la normalidad, la T/E mide el crecimiento longitudinal  y  

revela la historia nutricional de una persona, en el largo plazo. Se denomina desnutrición crónica  dado  el  largo  tiempo  que  

toma manifestarse la disminución de la talla como efecto del déficit nutricional.

c)Desnutrición Aguda: Es la alteración del peso para la talla(P/T) bajo la normalidad, el P/T mide el estado nutricional y  la 

proporción corporal, revela los cambios nutricionales ocurridos en forma reciente (días a semanas),  especialmente  como  

efecto  de  enfermedad o déficit de alimentos. Este índica depende del peso para sus cambios, por lo que resulta 

complementario a la evaluación del peso/edad.

Desnutrición 

Aguda
100%                                     

             (16 

niños/as)

0.0%

a) Desnutrición Global:  Es  la  alteración  del  peso/Edad (P/E)  bajo  la normalidad, el P/E mide el volumen corporal y revela en 

corto plazo (semanas a meses) los cambios atribuibles a la adecuada o inadecuada ingestión, asimilación y utilización de los 

alimentos.
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Niños y niñas menores de 5 años que se matricularon en educación inicial o preescolar

Personas de 5 años y más matriculados 

Se matriculó o inscribió Frecuencia

PrePrimaria 1 5.00%

Primaria 16 80.00%

Secundaria 1 5.00%

Superior 2 5.00%

Total 20

Personas de 5 años y más matriculados según tipo de establecimiento.

Gasto promedio anual en matrícula, uniformes,textos, y útiles escolares en nivel primario

Gasto promedio Dólares

Matrícula $ 0.00

Uniformes $ 83.21

Textos escolares $ 55.00

Gasto promedio anual en matrícula, uniformes,textos, y útiles escolares en nivel superior

Gasto promedio Dólares

Matrícula $ 285.00

Textos escolares $ 80.00
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En Floreana,  el  100  por  ciento  de  niños/as  menores  de  5  años no han sido matriculados en un centro de educación inicia l o 
preescolar.

En   Floreana, las  personas   matriculadas   en  preprimaria,   primaria,   y  secundaria,   reportan   estar   matriculados  en  un 
establecimiento fiscal o del estado.  Para el caso de personas matriculadas en un establecimiento de educación superior,  ellos 
indican estar matriculados en un establecimiento privado.

PrePrimaria Primaria Secundaria Superior

5.0%

80.0%

5.0% 5.0%

Matriculados

Matrícula Uniformes Textos escolares

$ 0.00

$ 83.21

$ 55.00

Gasto promedio anual en dólares
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Personas de 5 años o más según nivel de instrucción mas alto aprobado

Nivel de Instrucción Frecuencia Porcentaje

Ninguno 8 9.4%

Primaria 28 33.0%

Secundaria 42 49.4%

Superior 7 8.2%

Total 85 100.0%

Alfabetismo y analfabetismo por grupos de edad

Alfabetismo y analfabetismo para la población de 10 años o más

Alfabetismo Frecuencia Porcentaje

Población analfabeta 2 2.9%

Población alfabeta 68 97.1%

Total 70 100.0%

Alfabetismo y analfabetismo para la población de 15 años o más

Alfabetismo Frecuencia Porcentaje

Población analfabeta 2 3.0%

Población alfabeta 65 97.0%

Total 67 100.0%

Hogares que tienen personas que fueron miembros del hogar que se encuentran estudiando en otro lugar 

Estudiantes Frecuencia Porcentaje

Estudian fuera 7 23.3%

No estudian fuera 23 76.7%

Total 30 100.0%

Gasto promedio mensual para manutención de las personas que fueron miembros del hogar y se encuentran estudiando

en otro lugar.

Gasto Promedio 491  
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En  Floreana, el  23,3  por  ciento  de  hogares  tienen al 
menos una persona estudiando fuera de la Isla.

Ninguno Primaria Secundaria Superior

9.4%

33.0%

49.4%

8.2%

Nivel de Instrucción más alto aprobado

Población analfabeta Población alfabeta

2.9%

97.1%

Analfabetismo, personas de 10 años o más

Población analfabeta Población alfabeta

3.0%

97.0%

Analfabetismo, personas de 15 años o más

Estudian fuera No estudian fuera

23.3%

76.7%

Estudios fuera de Floreana
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Infraestructura o estado de los establecimientos educativos 

Infraestructura Frecuencia Porcentaje

Bueno 6 33.3%

Regular 12 66.7%

Total 18 100.0%

Equipamiento de los establecimientos educativos

Equipamiento de los 

establecimientos
Frecuencia Porcentaje

Servicios higiénicos 18 100.0%

Laboratorios sin internet

12 66.7%

Laboratorios con internet
0 0.0%

Canchas deportivas 18 100.0%

Biblioteca 3 16.7%

Razón de no matrícula

Razón de no matricula Frecuencia Porcentaje

Edad 7 10.7%

Falta de Dinero 10 15.4%

Trabajo 10 15.4%

Terminó estudios 6 9.2%

No le interesa 2 3.1%

Otros 30 46.2%

Total 65 100.0%
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Bueno Regular

33.3%

66.7%

Estado de los establecimientos educativos

Servicios higiénicos

Laboratorios sin internet

Laboratorios con internet

Canchas deportivas

Biblioteca

100.0%

66.7%
0.0%

100.0%
16.7%

Equipamiento de los establecimientos educativos

El  66,7  por  ciento  de  los estudiantes incluidos en los 
niveles   preprimario,   primario   y   secundario  indican 
que la  infraestructura  del  establecimiento  en  el  que 
estudian es regular.

Todos  los  estudiantes  de  niveles  preprimario,  primario  y  secundario  
indican    que    el establecimiento    donde  estudian   tienen    canchas  
deportivas   y   servicios higiénicos.  El   66,7 por    ciento    indican   que   
los   establecimientos  educativos  tienen  laboratorios  de computación  
sin   internet.   Adicionalmente,   el   16,7   por   ciento   indican  que  los 
mismos tienen bibliotecas.
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Capacitación para el trabajo

Motivos de capacitación 

para el trabajo

Frecuencia Porcentaje

Mejorar su trabajo 15 21.4%

Hobby/estudio 2 2.9%

No asistió 53 75.7%

Total 70 100.0%

Tipo de curso al que asistió o asiste para capacitarse (personas de 10 años o más)

Tipo Curso Frecuencia Porcentaje

Administración Pública 1 6.7%

Ecología, medio ambiente, 

turismo y recreación 3 20.0%

Actualización a docentes 1 6.7%

Computación 1 6.7%

Administración y finanzas 1 6.7%

otros 8 53.2%

Total 15 100.0%

Institución o Empresa en la que recibió o actualmente recibe el curso (personas de 10 años o más)

Institución o Empresa Frecuencia Porcentaje

Empresa donde trabaja 1 6.7%

Empresa especializada 6 40.0%

Ministerio de Educación
1

6.7%

Otras instituciones 

oficiales

2 13.3%

Otros 5 33.3%

Total 15 100.0%
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Mejorar su trabajo Hobby/estudio No asistió

21.4%
2.9%

75.7%

Estado de los establecimientos educativos

Administración Pública

Ecología, medio ambiente, turismo y 
recreación

Actualización a docentes

Computación

Administración y finanzas

otros

6.7%

20.0%

6.7%

6.7%

6.7%

53.2%

Tipo de curso que asite o asistió para capacitarse

Empresa donde trabaja

Empresa especializada

Ministerio de Educación

Otras instituciones oficiales

Otros

6.7%

40.0%

6.7%

13.3%

33.3%

Institución o empresa en la que recibió o actualmente recibe el 
curso
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Beneficios obtenidos de curso recibido

Beneficios Frecuencia Porcentaje

Mejoró sus ingresos 13 100.0%

Lugar donde recibió la capacitación

Lugar de capacitación Frecuencia Porcentaje

Esta isla 2 15.4%

Otra isla 5 38.5%

Ecuador continental 6 46.2%

Total 13 100.0%

Gasto promedio realizado por el curso al que asistió 

Gasto promedio

Gasto promedio realizado 

por el curso $ 195
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Esta isla

Otra isla

Ecuador continental

15.4%

38.5%

46.2%

Lugar donde recibió la capacitación
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Cobertura de Programas sociales
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Porcentaje

6.3%

Mi bebida (Mujeres de 12 a 49 años que "estan embarazadas 

o dando de lactar") 1

Bono de desarrollo humano (Personas de 5 años y más)

0

18.8%

33.3%

0.0%

Mi papilla (Niños y niñas menores de 5 años) 1

FrecuenciaProgramas sociales

Colada fortificada del programa Aliméntate Ecuador(Niños y 

niñas menores de 5 años) 3

17 100.0%

Desayuno escolar en forma gratuita(Personas de 5 años o 

más matriculados en Educación Básica)

2 11.8%
Almuerzo escolar en forma gratuita(Personas de 5 años o 

más matriculados en Educación Básica)

Entre los principales programas sociales que el Gobierno ofrece, el desayuno escolar  es  el  que más ampliamente 
es recibido  en Floreana. 
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Percepción del nivel de vida

Percepción de la pobreza de los hogares

Pobreza por percepción Frecuencia Porcentaje

Su hogar se considera 

pobre 21 70.0%

Su hogar no se considera 

pobre 9 30.0%

Total 30 100.0%

Percepción del nivel de vida según los ingresos del hogar

Percepción del nivel de 

vida
Frecuencia Porcentaje

Viven bien 5 16.7%

Viven más o menos bien
22 73.3%

Viven mal 3 10.0%

Total 30 100.0%

Relaciones con el entorno

Ruido alrededor de la vivienda

Ruido alrededor de la 

vivienda
Frecuencia Porcentaje

Fuerte 2 6.6%

Regular 14 46.7%

Bajo 14 46.7%

Total 30 100.0%

Limpieza alrededor de la vivienda

Limpieza alrededor de la 

vivienda
Frecuencia Porcentaje

Buena 17 56.7%

Regular 10 33.3%

Mala 3 10.0%

Total 30 100.0%

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
E
N

C
U

E
S
TA

 D
E
 C

A
LI

D
A

D
 D

E
 V

ID
A

 G
A

LÁ
P

A
G

O
S

                        
FLO

R
E
A

N
A

 2
0
0
9
 - 2

0
1
0

Su hogar se considera 
pobre

Su hogar no se 
considera pobre

70.0%

30.0%

Percepción de la pobreza de los hogares

Viven bien Viven más o 
menos bien

Viven mal

16.7%

73.3%

10.0%

Percepción del nivel de vida según los ingresos del hogar

Fuerte Regular Bajo

6.6%

46.7%
46.7%

Ruido alrededor de la vivienda

Buena Regular Mala

56.7%

33.3%

10.0%

Limpieza alrededor de la vivienda
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Limpieza en lugares de uso turístico

Limpieza en lugares de 

uso turístico
Frecuencia Porcentaje

Buena 24 80.0%

Regular 5 16.7%

Mala 1 3.3%

Total 30 100.0%

Hogares que tienen animales domésticos

Animales domésticos Frecuencia Porcentaje

Hogares que tienen Perros 14.00 46.7%

Hogares que tienen Gatos 5.00 16.7%

Percepción de vida en un patrimonio natural

Vivir en un patrimonio 

natural
Frecuencia Porcentaje

Bien 25 83.3%

Regular 5 16.7%

Total 30 100.0%

Actividades en Galápagos

Turismo navegable

Turismo navegable Frecuencia Porcentaje

Aumentar 16 53.4%

Mantener igual 13 43.3%

Disminuir 1 3.3%

Total 30 100.0%
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Buena Regular Mala

80.0%

16.7%

3.3%

Limpieza en lugares de uso turístico

Hogares que tienen 
Perros

Hogares que tienen 
Gatos

46.7%

16.7%

Hogares que tienen animales domésticos

Bien Regular

83.3%

16.7%

Percepción de vida en un patrimonio natural

Aumentar Mantener igual Disminuir

53.4%

43.3%

3.3%

Turismo navegable
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Turismo terrestre

Turismo terrestre Frecuencia Porcentaje

Aumentar 25 83.4%

Mantener igual 4 13.3%

Disminuir 1 3.3%

Total 30 100.0%

Actividades de Pesca

Actividades de Pesca Frecuencia Porcentaje

Aumentar 19 63.3%

Mantener igual 9 30.0%

Disminuir 2 6.7%

Total 30 100.0%

Actividades agrícolas

Actividades  agrícolas Frecuencia Porcentaje

Aumentar 27 90.0%

Mantener igual 3 10.0%

Total 30 100.0%

Actividades de ganadería

Actividades de ganadería Frecuencia Porcentaje

Aumentar 26 86.7%

Mantener igual 4 13.3%

Total 30 100.0%

Actividades de construcción

Actividades de 

construcción
Frecuencia Porcentaje

Aumentar 17 56.7%

Mantener igual 12 40.0%

Disminuir 1 3.3%

Total 30 100.0%  
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Aumentar Mantener igual Disminuir

83.4%

13.3%
3.3%

Turismo Terrestre

Aumentar Mantener igual Disminuir

63.3%

30.0%

6.7%

Actividades de Pesca

Aumentar Mantener igual

90.0%

10.0%

Actividades agrícolas

Aumentar Mantener igual

86.7%

13.3%

Actividades de ganadería

Aumentar Mantener igual Disminuir

56.7%

40.0%

3.3%

Actividades de construcción
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Transporte

Transporte terrestre

Transporte terrestre Frecuencia Porcentaje

Aumentar 15 50.0%

Mantener igual 14 46.7%

Disminuir 1 3.3%

Total 30 100.0%

Transporte marítimo con el continente

Transporte marítimo Frecuencia Porcentaje

Aumentar 28 93.3%

Mantener igual 2 6.7%

Total 30 100.0%

Transporte marítimo entre islas

Transporte marítimo 

entre islas
Frecuencia Porcentaje

Aumentar 27 90.0%

Mantener igual 3 10.0%

Total 30 100.0%

Transporte áereo entre islas 

Transporte áreo entre 

islas
Frecuencia Porcentaje

Aumentar 24 80.0%

Mantener igual 6 20.0%

Total 30 100.0%

Transporte áereo con el continente

Transporte áreo con el 

continente
Frecuencia Porcentaje

Aumentar 26 86.7%

Mantener igual 4 13.3%

Total 30 100.0%  
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Aumentar Mantener igual Disminuir

50.0% 46.7%

3.3%

Transporte terrestre

Aumentar Mantener igual

93.3%

6.7%

Transporte marítimo con el continente

Aumentar Mantener igual

90.0%

10.0%

Transporte marítimo entre islas

Aumentar Mantener igual

80.0%

20.0%

Transporte áereo entre islas

Aumentar Mantener igual

86.7%

13.3%

Transporte áereo  con el continente
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Conservación de la naturaleza a lo largo del tiempo

Conservación de la 

naturaleza
Frecuencia Porcentaje

Sí 25 83.3%

No 5 16.7%

Total 30 100.0%
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Aumentar Mantener igual

Sí No

83.3%

16.7%

Conservación de la naturaleza a lo largo del tiempo
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Mercado Laboral*

Clasificación de la población de 10 años o más 

Condición de Actividad Hombre Mujer

PEA
37

26

Ocupados 37 22

Desocupados 0 4

Inactivos(PEI) 2 5

Total PET 39 31

Total Floreana Mujer Hombre
Ocupados 84.3% 71.0% 94.9%
Desocupados 5.7% 12.9% 0.0%
Inactivos 10.0% 16.1% 5.1%

Población de 10 años y más por condición de actividad, según nivel de instrucción

Nivel de instrucción Ocupados Desocupados Inac

tivosNinguno 2 0 1

Primaria 14 0 4

Secundaria 36 4 2

Superior 7 0 0

Totales 59 4 7

Ocupados Desocupados Inactivos

Ninguno 3.4% 0.0% 14.3%

Primaria 23.7% 0.0% 57.1%

Secundaria 61.0% 100.0% 28.6%

Superior 11.9% 0.0% 0.0%

100.0% 100.0% #####

59

4

7

70

Total
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63

Ocupados Desocupados Inactivos

3.4%
14.3%

23.7%

57.1%61.0%

100.0%

28.6%

11.9%

Población de 10 años o más  por condición de actividad, según nivel de 
instrucción

Ninguno Primaria Secundaria Superior

Total Floreana Mujer Hombre

84.3%
71.0%

94.9%

5.7%
12.9%10.0%

16.1%
5.1%

Clasificación de la población de 10 años o más 

Ocupados Desocupados Inactivos
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Población ocupada de 10 años y más según las tres principales ramas de actividad.

Rama de actividad Frecuencia Porcentaje

Agricultura, ganadería y 

caza 14 23.7%

Administ. pública y 

defensa; seguridad social
12 20.3%

Hoteles y restaurantes
9 15.3%

Los resultados presentados hacen referencia  a las 3 principales clasificaciones de la rama de actividad.

Población ocupada de 10 años y más según los cuatro principales grupos de ocupación.

Grupo de ocupación Frecuencia Porcentaje

Personal de los servicios 

de protección y seguridad

6 10.2%

Agricultores y 

trabajadores calificados 

de plantaciones de 

arboles y arbustos
4 6.8%

Agricultores y 

trabajadores calificados 

de cultivos extensivos
4 6.8%

Trabajadores de labranza 

y labor agropecuaria
3 5.1%
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23.7%
20.3%

15.3%

Autodefinición étnica

Agricultura, 
ganadería y 

caza

Personal de los servicios de protección y 
seguridad

Agricultores y trabajadores calificados de 
plantaciones de arboles y arbustos

Agricultores y trabajadores calificados de 
cultivos extensivos

Trabajadores de labranza y labor 
agropecuaria

10.2%

6.8%

6.8%

5.1%

Población ocupada de 10 años y más según las cuatro 
principales grupos de ocupación.

Administ. pública y 
defensa; seguridad 

social

Hoteles
y

restaurantes
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Población ocupada de 10 años y más según categoría de ocupación

Categoria de ocupación Frecuencia Porcentaje

Trabajador no 

remunerado 3 5.1%

Patrono/Cta. Propia 18 30.5%

Asalariado de gobierno
21 35.6%

Asalariado Privado* 17 28.8%

Total 59 100.0%

*Incluye empleado(a) doméstico(a).

Población ocupada de 10 años y más según beneficios laborales

Beneficios laborales Frecuencia Porcentaje

Seguro de vida 9 15.3%

Seguro de accidentes 9 15.3%

Bono vacacional 2 3.4%

Bono de navidad 38 64.4%

Utilidades 38 64.4%

Cursos de capacitación
16 27.1%

Seguro Social 27 45.8%

Seguro médico privado
38 64.4%

Promedio de perceptores de ingreso por hogar

Perceptores de ingresos

Es  el  miembro  del  hogar  que  recibe  ingresos  de  cualquier  fuente u origen, sea por trabajo asalariado 

o independiente. Si es trabajador sin remuneración o inactivo siempre que reciba transferencias corrientes

y otras prestaciones.

Promedio de perceptores 

Floreana

2
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En Floreana en promedio dos personas por hogar reciben ingresos monetarios.

Trabajador no remunerado

Patrono/Cta. Propia

Asalariado de gobierno

Asalariado Privado*

5.1%

30.5%

35.6%

28.8%

Población ocupada de 10 años y más según categoría de 
ocupación.

Seguro de vida

Seguro de accidentes

Bono vacacional

Bono de navidad

Utilidades

Cursos de capacitación

Seguro Social

Seguro médico privado

15.3%

15.3%

3.4%

64.4%

64.4%

27.1%

45.8%

64.4%

Población ocupada de 10 años y más beneficios laborales
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Tasa de participación bruta y global

Tasa de participación bruta

Es el porcentaje que resulta del cociente entre la Población Económicamente Activa (PEA) y la Población Total.(PT)

Tasa de pariticipación Global

Es el porcentaje que resulta del cociente entre la población Económicamente Activa (PEA) y la población en edad 

de  trabajar  (PET).  Esta  tasa  resulta  más adecuada para medir la participación ya que aísla fenómenos de tipo

demográfico.

Indicadores laborales Porcentaje

Tasa de Participación 

Bruta 62.4%

Tasa de Participación 

Global 90.0%

Tasa de ocupación bruta y global 

Tasa de ocupación bruta

Es el porcentaje que resulta del cociente entre el total de ocupados (O) y la población en Edad de Trabajar(PET).

Tasa de ocupación global

Es el porcentaje que resulta del cociente entre el total de ocupados(O) y la Población Económicamente Activa(PEA).

Indicadores laborales Porcentaje

Tasa de Ocupación bruta 84.3%

Tasa de Ocupación Global 93.7%
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En Floreana, la tasa de participación bruta alcanzó el 
62,4 por ciento, es decir, por cada 100 personas que 
habitan  en  Floreana   62  son parte de la  población 
economicamente activa.

Tasa de 
Participación Bruta

Tasa de 
Participación 

Global

62.4%

90.0%

Indicadores laborales

Tasa de Ocupación 
bruta

Tasa de Ocupación 
Global

84.3%
93.7%

Indicadores laborales
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Hogares con unidad de producción agropecuaria (UPA)

Unidad de Producción 

Agrícola UPA
Hogares Porcentaje

Hogares con UPA 13 43.3%

Hogares sin UPA 17 56.7%

Total Hogares 30 100.0%

Tipo de actividad agropecuaria de las UPA

Tipo de Actividad
UPA que las 

realizan

UPA que "no" 

las realizan

Agrícolas 13 4

Pecuarias 17 0

Forestales 5 12

Distribución de 

Actividades
Hogares

Agropecuarias (Agrícolas y 

Pecuarias)

13                        

Solo Agrícolas -                       

Solo Pecuarias 4                          

Total 17                        
* Todos los hogares Forestales son Agropecuarios

Forma de tenencia de tierras para actividades agropecuarias o forestales

Forma de Tenencia Hogares Porcentaje

Propias 13                        76.5%

Arriendo o al partir -                       0.0%

Otra forma de tenencia 4                          23.5%

Total hogares 17                        100.0%
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Total

17

17

17

Hogares con UPA Hogares sin UPA

43.3%
56.7%

Hogares con unidad de producción agropecuaria (UPA)

Propias Arriendo o al 
partir

Otra forma de 
tenencia

76.5%

0.0%
23.5%

Forma de tenencia de tierras para actividades 
agropecuarias o forestales
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Forma de obtención de tierras para actividades agropecuarias o forestales

Forma de obtención Hogares Porcentaje

Compra 5                          29.3%

Herencia 2                          11.8%

Adjudicación 2                          11.8%

Usufructo 8                          47.1%

Total 17                        100.0%

Productores con título de propiedad de las tierras

Título de Propiedad Hogares Porcentaje

Con título 9                          52.9%

Sin título 8                          47.1%

Total 17                        100.0%

Los 15 principales productos agrícolas

Producto Hogares Porcentaje

Yuca 13                        100.0% ####

Banano 11                        84.6% ####

Naranja 11                        84.6% ####

Limón 9                          69.2% ####

Plátano para cocinar 9                          69.2% ####

Maíz suave - choclo 8                          61.5% ####

Piña 8                          61.5% ####

Aguacate 5                          38.5% ####

Papaya 5                          38.5% ####

Pepino dulce 5                          38.5% ####

Caña de azucar 4                          30.8% ####

Cilantro 4                          30.8% ####

Guaba 4                          30.8% ####

Lechuga - repollo 4                          30.8% ####

Guayaba 3                          23.1% ####

*Total de referencia: 13 hogares que se dedican a labores agrícolas
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Con título Sin título

52.9%

47.1%

Productores con título de propiedades de las tierras

Compra

Herencia

Adjudicación

Usufructo

29.3%

11.8%

11.8%
47.1%

Forma de obtención de tierras para actividades 
agropecuarias

Yuca

Banano

Naranja

Limón

Plátano para cocinar

Maíz suave - choclo

Piña

Aguacate

Papaya

Pepino dulce

Caña de azucar

Cilantro

Guaba

Lechuga - repollo

Guayaba

100.0%

84.6%

84.6%

69.2%

69.2%

61.5%

61.5%

38.5%

38.5%

38.5%

30.8%

30.8%

30.8%

30.8%

23.1%

Forma de obtención de tierras para actividades 
agropeucuarias
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Destino de la producción

Destino de la Producción Hogares Porcentaje

Venta 9                          69.2%

Consumo del Hogar 13                        100.0%

Semilla 3                          23.1%

Consumo de Animales 12                        92.3%

Otros Usos 8                          61.5%

*Total de referencia: 13 hogares que se dedican a labores agrícolas y cosecharon 

durante el último año (previo a la entrevista).

Hogares con terrenos improductivos

Terrenos improductivos 

por plantas invasoras
Hogares Porcentaje

Sí -                       0.0%

No 13                        100.0%

Total 13                        100.0%

Tala de árboles

Cortaron o talaron árboles Hogares Porcentaje

Sí 5                          38.5%

No 8                          61.5%

Total 13                        100.0%

Tipo de árbol talado

Tipo de árbol
Hogares que 

talaron
Porcentaje

Cedrillo 1                          20.0%

Cedro 2                          40.0%

Guabillo 1                          20.0%

Limoncillo 1                          20.0%

Otros 2                          40.0%

Total de referencia: 5 hogares que talaron árboles durante

el último año (previo a la entrevista).  
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Sí No

0.0%

100.0%

Hogares con terrenos improductivos por plantas 
invasoras

Venta

Consumo del Hogar

Semilla

Consumo de Animales

Otros Usos

69.2%

100.0%
23.1%

92.3%
61.5%

Destino de la producción

Sí No

38.5%

61.5%

Tala de árboles

Cedrillo

Cedro

Guabillo

Limoncillo

Otros

20.0%

40.0%
20.0%

20.0%

40.0%

Tipo de árbol talado
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Destino de árboles talados

Destino Hogares Porcentaje

Venta -                       0.0%

Uso del hogar 5                          100.0%

Especie de ganado

Especie de ganado
Hogares que 

crían
Porcentaje

Vacas, toros, terneros 7 41.2%

Ovejas 0 0.0%

Cabras 1 5.9%

Cerdos o chanchos 9 52.9%

Cuyes, conejos 0 0.0%

Gallinas y pollos 17 100.0%

Pavos 0 0.0%

Patos 0 0.0%

Caballos, asnos, mulas 6 35.3%

Otros animales 0 0.0%

Total de referencia: 17 hogares que se dedican a actividades pecuarias.

Productos de orígen animal

Producto de orígen animal

Hogares que 

preparan/ 

recogen

Porcentaje

Leche 3 17.6%

Queso 2 11.8%

Huevos 13 76.5%

Mantequilla, yogurt, suero
0

0.0%

Miel de abeja, lana o cuero 0 0.0%

Otro 0 0.0%

Total de referencia: 17 hogares que se dedican a actividades pecuarias.
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Venta Uso del hogar

0.0%

100.0%

Destino de árboles talados

Vacas, toros, terneros

Ovejas

Cabras

Cerdos o chanchos

Cuyes, conejos

Gallinas y pollos

Pavos

Patos

Caballos, asnos, mulas

Otros animales

41.2%

0.0%

5.9%

52.9%

0.0%

100.0%0.0%

0.0%

35.3%

0.0%

Especie de ganado

Leche

Queso

Huevos

Mantequilla, yogurt, suero

Miel de abeja, lana o cuero

Otro

17.6%

11.8%

76.5%

0.0%

0.0%

0.0%

Productos de origen animal
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Gasto promedio anual en insumos o servicios agrícolas y/o forestales

Insumos o Servicios Promedio Mediana

Alimento de animales
1,896

                280.00 

Vacunas 67 40.00                 

Instalaciones 29                   28.00 

Mangueras 22 22.00                 

Elaboración de 

subproductos
78

                  77.50 

Transporte 68 69.00                 

Personas contratadas en las UPA´s 

Contrataron Personas Hogares Porcentaje

Sí 3                      0.33 

No 6 0.67                    

Total 9                      1.00 

Personas contratadas según tipo de contrato

Tipo de contrato Hogares Porcentaje

Trabajadores 

Permanentes
2

                     0.67 

Trabajadores  Temporales
1

0.33                    

Total 3                      1.00 
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Sí No

33.3%

66.7%

Personas contratadas en las UPA's

Trabajadores 
Permanentes

Trabajadores  
Temporales

66.7%

33.3%

Personas contratadas en las UPA's
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